

考级有疑问？ 专家解

万事“吴”忧
——身边的艺术培训师

11日上午10:00—11:30

登录livetv.voc.com.cn或拨打0731—84329957

眼看着暑期艺术考级在即，您还在为小孩备考阶段出现的各种小状况着急吗？11日（本周三）上午，《万事“吴”忧》栏目将邀请湖南省群众艺术馆副馆长、省舞协副主席向美华做客本报，通过三湘华声全媒体与家长们进行面对面交流。11日上午10:00—11:30，您可以登录livetv.voc.com.cn或拨打0731—84329957，直接向专家提问。

生在苗家的向美华从小就能歌善舞，16岁进入怀化地区歌舞团担任歌舞剧演员，从此与舞蹈结下不解之缘。2003年，向美华开始在省群艺馆分管艺术考级业务，对考级业务及专业知识深有了解，她本人甚至专门考取了北京舞蹈学院等专业机构发出的社会艺术水平考级教师资格证书，更是多次担任考级考官。本周三，向美华就将做客三湘华声，为家长们解答有关考级的疑问。如果您周三上午没有时间，可在华声娱乐(http://ent.voc.com.cn)问题征集帖留言，或者通过微博私信把疑问发给三湘都市报文娱官方微博(http://weibo.com/sanxiang-wenyu)，此外您还可加入幸福亲子QQ3群(186542572)，留下您的问题，我们将帮您传达。

■记者 吴名慧 吴岱霞

昨日做客三湘华声

黄英太辛苦？ 粉丝支招

很多人羡慕艺人台前的光鲜亮丽，可是又有谁能懂他们背后的辛苦。9日，刚出新专辑的黄英来到三湘华声视频访谈室，无数的城市不同的媒体，让黄英笑得很有点疲惫，“不记得了”差点成为她的口头禅，而心痛黄英的粉丝甚至在电话中支招要她请假休息。

艺人最怕的是赶通告，但是宣传又是非常必要的一环，这不，9日，黄英在长沙就有5个通告，不是在路上就是在聊专辑，高强度的工作量让其大脑有点“hold”不住。在热线交流中，黄英回忆与粉丝的细枝末节略显为难。有名铁杆粉丝说喜欢黄英是在她参加快女前的一个比赛上，但具体是哪个活动呢？黄英却无法与“映山红”产生共鸣，搜肠刮肚半天也想不起粉丝说的那个活动，只能略带尴尬的模糊回应说：“记不清了”。有网友说黄英很爱穿那双绿色的鞋子，黄英也很是错愕，“我有很多鞋子，各种颜色都有。”

身为一个新时代的合格粉丝，不仅要关心得了自己的偶像，还能与经纪公司斗智斗勇。当日一个小时的视频互动中，一名江苏苏州的粉丝除了在电话中唱黄英的新歌《灿烂的行走》，还主动为她支招请假。“你要保重身体，如果实在不行的话，你就向经纪人和公司请假，说‘我休息几天吧，等身体好了再上班。’”让电话这头的黄英感动不已。

■记者 袁欣
实习生 周小莎 彭建湘

►7月9日，歌手黄英做客三湘华声全媒体畅聊新唱片。
实习生 骆毅 摄



你好 , 晨主编

近日，姚晨化身杂志客座主编，并为周刊拍摄了最新一期封面。映衬着水墨背景和松树，整组图充满写意意境，展露了神秘而优美的东方风情。



《花儿朵朵》全国总决赛 包小柏吴彦“掐架”

暑期刚至，选秀战火即燃。日前，青海卫视花儿朵朵全国总决赛在长沙拉开帷幕，13名花儿选手由包小柏、丁薇、媒体人吴彦分组带队，担任“赛场教练”，并最终淘汰一人。其中，包小柏吴彦交锋相对，甚至要“单挑”解决选手去留。

以振兴中国摇滚，坚持“摇滚不死”精神的西北摇滚女许璐演唱《西安是我的家》引发两男评委骂战，包小柏对于许璐的老式唱腔不屑一顾，强烈质疑她并不是在唱中国摇滚，“顶多是有点西北味”！而评委吴彦则力挺许璐“摇滚不死”的精神，说：“包老师媚俗，你是脱俗的，走你自己的路，让包老师打的去吧。”

当包小柏指出南宁选手吴昱荣“声线单薄，瑕疵严重”。严厉的点评让吴彦立刻黑脸，当场在众人面前挑衅包小柏，声称“你要淘汰她，我就跟你单挑”。两个评委的嘴仗十分逗趣，让观众咋舌的同时又直呼“太过瘾了！”

■记者 袁欣 实习生 彭建湘 周小莎

《完美声音》全国总决赛 宋柯大喊“唱片没死”

由云南卫视与天娱广告联手打造的《完美声音》日前举行了全国总决赛的第一场三城PK(长沙VS沈阳VS昆明)，率先决出全国14强中的7强。当晚的比赛不乏“黑马”与“爆冷”，评委宋柯甚至扬言：“让我非常惊讶，在完美声音的舞台看到了中国音乐的希望，唱片没死！”

究竟是哪些“神人”能让转投“烤鸭界”的宋柯对音乐重新燃起信心呢？18岁的黄稔欽就是其中之一，被封昆明“黑马”的他曾被传言是一路晋级只因“上面有人”，而这一次他一曲《Yesterday》征服全场，为自己正名，更让宋柯在采访中表示：“一个18岁孩子，能够把披头士的歌唱成这样好，让我恐惧！”另一名选手姚禹同样是实力与体重“齐飞”，净体重340斤的他选择了一首《最走红》，并且配上节奏感相当强的热舞，向全国观众大方展示他的“灵活”，在第一轮对决中就成功晋级，秒杀了一切微胖届的选手。

■记者 黄煌 实习生 刘林萍

长沙国际动漫游戏展闭幕 4天16万动漫迷一起“玩”

9日，2012长沙国际动漫游戏展收官，顶着37℃的高温，4天16万动漫迷展现了展览。据统计，本次展览云集了200多家优秀原创动漫企业参展，比如省内动漫企业山猫、蓝猫、虹猫蓝兔、三原动漫等，为漫迷游客带来了不一样的精彩。

来自宁乡一中的学生吴婧说：“我观看了COSPLAY大赛，我发现本次大赛中cosplay爱好者不再局限装扮日本动漫形象，更多国产动漫、小说、游戏人物都是被扮演的对象。”记者在现场看到《西游记》、《剑侠情缘3》等国产剧目引领观众进入COS世界的绝美画面。

■记者 吴岱霞 实习生 彭建湘

看 《五女拜寿》搬上大银幕

湖南人熟悉的经典花鼓戏《五女拜寿》要搬上大银幕了。9日，经典花鼓戏数字电影项目启动仪式暨《五女拜寿》推广会在长沙举行。

据悉，《五女拜寿》是该项目的第一部影片，也是湖南首部实景古装戏曲数字电影。目前，影片还在张家界紧密拍摄中，摄制完成后，将于10月份作为公益影片，通过国家数字电影节平台免费为广大农村群众播映。

■记者 吴名慧 实习生 赵小娟

惊 “晴雯”半夜被骚扰

“从昨天半夜到刚才十分钟之前，我被一个穿着红色体恤的韩国男人敲了三次房门，第一次是大半夜的时候，真的把我吓死！最后一次我用英语骂了他！”8日，87版《红楼梦》晴雯扮演者安雯在青岛某酒店遭遇一韩国男子骚扰，随后在搜狐微博上发布求救信息，但酒店没有给予处理，反而私自放走了韩国男子。安雯的微博直播，引来了众多网友关注，最终，该酒店向安雯道歉。

■记者 袁欣 实习生 刘林萍

听 乐队龙虎榜预选了

7日晚，“2012年虎牌啤酒乐队龙虎榜”长沙站上演第一场预赛，MAD EYE、苦鬼、非白色、Kolor 5、抑郁森林五支乐队为争夺首场预赛的优胜展开了激烈角逐。经过激烈角逐与观众和评委的现场投票，有两个参赛乐队获得了晋级机会。晋级的乐队将参加7月20日长沙赛区总决赛，最终获胜者将参加全国总冠军的角逐。

■实习生 彭建湘 周小莎

玩 张靓颖乐当“甩手掌柜”

别问我杨幂，问她我着急。杨幂红得如日中天，但“老板”之一的张靓颖却似乎有点唯恐避之不及。

7月8日，2012雪碧“真我飞扬”篮球汇中可区域决赛在长沙理工大学鸣金收兵。当晚，活动现场人声鼎沸，来自全国的9大赛区在这里争取全国总决赛的晋级资格。“透心凉绿队”和“心飞扬黄队”的核心成员“黑人”陈建州和Jason唐志中也亲临现场，素有“海豚公主”之称的张靓颖更是作为活动的神秘嘉宾现身助阵，引来观众尖叫不断，热到张靓颖都开玩笑说“为了避免中暑，要多吃点辣的东西，多出点汗”。

论唱歌，“海豚公主”绝对是一把好手，不过，已经升级为唱片公司股东、当起“张老板”的张靓颖在被问到旗下杨幂、曹格等歌手的事务和评价时，却是当起了十足的甩手掌柜，她直言：“公司我就是纯粹当个股东，其他的事都是同事在弄，我真不清楚。”

■记者 吴名慧 实习生 赵小娟